
     
   
 
  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  Ιωάννινα, 21/6/2012 
  ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 
  ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
  ‐‐‐‐‐ 
 
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ  Αρ. Πρωτ.:  Φ. ΠΥΣΔΕ/130 
  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
  ΠΥΣΔΕ 
  ‐‐‐‐ 
Ταχ. Δ/νση:   Ανεξαρτησίας 146A & Φιλικής Εταιρείας 
  Ιωάννινα, 45444 
Πληροφορίες:  Κωνσταντίνος Κύρκος 
Τηλέφωνο:  2651054412 
Ιστοσελίδα:  http://dide.ioa.sch.gr 
E‐mail:  gram3@dide.ioa.sch.gr  ΠΡΟΣ:     Τους Δ/ντές των Σχολείων 
        Του Νομού μας 
 
 

      
ΘΕΜΑ:  «Αποσπάσεις – προσωρινές τοποθετήσεις ‐ διαθέσεις εκπ/κών για την κάλυψη των 
διδακτικών αναγκών των σχολείων του Νομού μας» 
 

Σας ανακοινώνουμε ότι το Υπηρεσιακό Συμβούλιο προκειμένου να συμβάλει αποφασιστικά 

στην εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μονάδων προς όφελος των μαθητών και των εκπ/κών, στη 

συνεδρίαση  της  21/06/2012  αποφάσισε  να  ισχύσουν  τα  παρακάτω  σχετικά  με  τις  αποσπάσεις‐

διαθέσεις των εκπ/κών κατά το σχολ. έτος 2012‐2013.  

1)  Στην  Α'  περιοχή  μετάθεσης  δε  θα  γίνεται  καμιά  μετακίνηση  εκπ/κού  (απόσπαση,  

διάθεση)  παρά μόνο:  α)  για ρύθμιση  λειτουργικής    υπεραριθμίας,  β)  από  και προς  τα σχολεία 2° 

ΕΠΑΛ,  ΕΠΑΣ,  Εσπερινό  ΓΕΛ &    Εσπερινό  Γ/σιο  γ)  προς  το Πειραματικό  Γ/σιο  Ζωσιμαίας  Σχολής, 2ο 

Γ/σιο Ιωαννίνων Διαπολιτισμικής Εκπ/σης, Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο  και ΕΕΕΕΚ Ιωαννίνων δ) 

αμοιβαίες αποσπάσεις εκπαιδευτικών. 

2)  Στη  μετακίνηση  προσωπικού  εντός  περιοχής  μετάθεσης,    προηγούνται  οι  οργανικά 

ανήκοντες    σε  σχολεία  της  περιοχής,  που  δεν  συμπληρώνουν  το  υποχρεωτικό  τους  ωράριο  στο 

σχολείο της οργανικής θέσης. Ακολουθούν όσοι ανήκουν στην περιοχή μετάθεσης αλλά δεν κατέστη 

δυνατόν  να  καταλάβουν  οργανική  θέση.  Οι  μετακινήσεις  θα  γίνονται  με  βάση  τις  μονάδες 

μετάθεσης που συγκεντρώνει ο κάθε εκπ/κός. Στα εναπομείναντα κενά στην περιοχή τα οποία δεν 

έχουν συμπεριλάβει στην αίτησή τους οι εκπ/κοί που βρίσκονται στη διάθεση της υπηρεσίας στην 

περιοχή αυτή,  τοποθετούνται εκπαιδευτικοί με βάση την αύξουσα σειρά των μονάδων μετάθεσης 

(λιγότερες μονάδες). Οι υπεράριθμοι και πλεονάζοντες εκπ/κοί που αποσπώνται χωρίς αίτησή τους 

από  περιοχή  σε  περιοχή  τοποθετούνται  σε  κενές  θέσεις  κατά  προτεραιότητα  ‐  έναντι  των 

αποσπασμένων  από  άλλα  ΠΥΣΔΕ  εκπ/κών  ‐  με  βάση  τη  φθίνουσα  σειρά  μονάδων  μετάθεσης 

(περισσότερες μονάδες). 

 3) Οι εκπ/κοί αιρετοί ΟΤΑ που δικαιούνται άδεια για την άσκηση των καθηκόντων τους να                             

υποβάλλουν,  στις  προθεσμίες  που  αναφέρονται,  αίτηση  στην  οποία  θα  προσδιορίζεται  ο  τρόπος 

χορήγησης της παραπάνω άδειας ώστε και η σχολική μονάδα να λειτουργεί εύρυθμα και οι ίδιοι να 

διευκολύνονται 

4) Οι εκπ/κοί που απώλεσαν το  (τη) σύζυγο κατά τη διάρκεια της προηγούμενης σχολικής  
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χρονιάς θα τοποθετούνται κατά προτεραιότητα σε σχολείο της Α' περιοχής (εφόσον το επιθυμούν) 

χωρίς να προτάσσονται για τοποθέτηση σε συγκεκριμένο σχολείο. 

5) Οι  εκπ/κοί πού μετατέθηκαν αμοιβαία θα υπηρετούν υποχρεωτικά στην οργανική  τους 

θέση σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Π.Δ. 50/96. 

6)  Στην αίτηση απόσπασης  ‐  τοποθέτησης οι  εκπ/κοί  πρέπει  να δηλώνουν  όσο  το δυνατό 

μεγαλύτερο  αριθμό  σχολείων  γιατί  αν  δεν  καταστεί  δυνατό  να  τοποθετηθούν  σε  σχολείο  της 

προτίμησης  τους, όσοι μεν έχουν οργανική σε σχολείο  του Νομού θα παραμένουν στη θέση τους 

όσοι δε είναι αποσπασμένοι από άλλα ΠΥΣΔΕ θα τοποθετούνται τελευταίοι στα κενά που θα έχουν 

απομείνει. 

7)  Σε  περίπτωση  υπεραριθμίας  στο  Νομό  σε  κάποια  ειδικότητα,  θα  παραμένει  ανάλογος 

αριθμός εκπ/κών στη διάθεση για κάλυψη έκτακτων υπηρεσιακών αναγκών. 

8)  Εκπαιδευτικοί  οι  οποία  για  λόγους  υγείας  ή  προσωπικούς  λόγους  επιθυμούν  να 

ασκήσουν  καθήκοντα  γραμματειακής  υποστήριξης  για  το  διδακτικό  έτος  2012‐2013  μπορούν  να  

υποβάλουν αίτηση για γραμματειακή υποστήριξη. 

9)  Επισημαίνουμε  ότι  όσοι  εκπαιδευτικοί  δεν  γνωρίζουν  τα  σταθερά  τους  μόρια  και  δεν 

μεριμνήσουν εγκαίρως να καταχωρηθούν στο ηλεκτρονικό σύστημα μεταθέσεων (e‐Data Center) και 

να υπολογιστούν τα μόριά τους, θα τοποθετηθούν τελευταίοι. 

     Είναι αυτονόητο ότι οι εκπ/κοί που δε θα υπηρετήσουν στο σχολείο της προσωρινής τους 

τοποθέτησης  αλλά  σε  άλλο  σχολείο  της  περιοχής  μετάθεσής  τους,  θα  τοποθετηθούν,  εκ  νέου, 

προσωρινά στο σχολείο που θα προσφέρουν διδακτικό έργο.                                 

 Οι αιτήσεις πρέπει να κατατεθούν στην υπηρεσία μας (ΠΥΣΔΕ) από 22‐6‐2012 μέχρι 29‐6‐

2012 και από 13‐08‐2012 έως 24‐08‐2012. 

Οι αιτήσεις που κατατέθηκαν για οριστική  τοποθέτηση  (οργανική θέση – βελτίωση) δεν 

θα ληφθούν υπόψη. 

 Παρακαλούμε τους  Δ/ντές των Σχολείων του Νομού Ιωαννίνων να φροντίσουν  να λάβουν 

γνώση ενυπογράφως όλοι οι  εκπ/κοί που υπηρετούν στο σχολείο τους οργανικά, με προσωρινή 

τοποθέτηση ή με απόσπαση. 

 
 

Συν :1) Έντυπο αίτησης. 
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